
 

 

 

РЕГИСТАР 

ИЗДАТИХ ДОЗВОЛА ЗА САКУПЉАЊЕ, ТРАНСПОРТ, СКЛАДИШТЕЊЕ, 

ТРЕТМАН И ОДЛАГАЊЕ ОТПАДА 

1.  Регистарски број: 014 

2.  Број досијеа: 4-08-501-1387/2020 

3.  Врста дозволе за 

управљање отпадом  

 

Сакупљање    

Транспорт    

Складиштење    

Третман    

Одлагање    
 

4.  Назив лица регистрованог за обављање делатности сакупљања, односно лица које 

има својство превозника коме је издата дозвола: / 

Регистарски број или име и лични број: / 

5.  Назив оператера постројења за складиштење, третман и одлагање отпада коме је 

издата дозвола: „Санипласт“ д.о.о. 

Регистарски број или име и лични број: 17361139 

6.  Назив постројења или активности за које је дозвола издата: Интегрална дозвола 

за  складиштење, третман и одлагање неопасног и инертног отпада 

7.  Назив надлежног органа који је издао дозволу: Општинска управа општине 

Горњи Милановац, Канцеларија за заштиту животне средине 

8.  Број и датум издавања дозволе: 4-08-501-1387/2020 од 16.11.2020. године 

 

9.  Рок важности 

дозволе  
од 09.11.2020. год до 09.11.2030. год. 

 

10.  Услови утврђени дозволом за сакупљање, транспорт, складиштење, третман и 

одлагање отпада:  

Врста и количина отпада: Неопасни и инертни отпад: 

 

-отпадна пластика (искључујући амбалажу), индексни број отпада 02 01 04; 

-отпадна пластика, индексни број отпада 07 02 13; 

-отпадна пластика, индексни број отпада 12 01 05; 

-пластична амбалажа, индексни број отпада 15 01 02; 

-мешана амбалажа, индексни број отпада 15 01 06; 

-пластика, индексни број отпада 16 01 19; 

-пластика, индексни број отпада 17 02 03; 

-пластика и гуме, индексни број отпада 19 12 04; 

-пластика, индексни број отпада 20 01 39. 

 

 

 

Укупан капацитет за све врсте отпада је 11.960 т/дан, односно 23.920 т/годишње. 



 

 

 

 

Локација, капацитет постројења и кратак опис: Локација постројења за 

управљање отпадом оператера ''Санипласт'' д. о. о. Горњи Милановац је 

катастарска парцела КП 1778 КО Брђани, Горњи Милановац. Географске 

координате локације: географска ширина 43°57'50.57"S, географска дужина  

20°24'56.75"I, надморска висина  локације је 260 mnv. 

Шире окружење локације представљају индивидуални стамбени објекти са 

окућницама, неизграђена пољопривредна земљишта и земљишта под шумом. 

У непосредном и ближем окружењу предметне локације не налазе се 

подручја заштићена међународним, националним или локалним прописима, због 

својих пејзажних, културних или других вредности, а која могу бити захваћена 

утицајем предметне делатности, као ни друга подручја важна или осетљива због 

своје екологије, као што су: мочварна подручја, планинска подручја, шуме или 

шумска газдинства, подручја са заштићеним и осетљивим врстама флоре и фауне, 

миграциона подручја. У близини предметне локације нема  заштићених 

природних нити културних добара, као ни објеката јавне намене-школа, 

обданишта, здравствених, спортских установа и сл. 

 

Начин управљања отпадом: Оператер ''Санипласт'' д. о. о. са седиштем у 

Брђанима бб Горњи Милановац, обавља делатност управљања неопасним 

отпадом, односно: пријем сировина, разврставање, допремање на линију, млевење, 

прање, центрифугирање, сушење на струји топлог ваздуха, цеђење на преси, 

мешање у миксеру, екструдирање, пуњење биг баг врећа готовим производом и 

складиштење у магацин готове робе. Рециклира се отпадна пластика индексних 

бројева: 02 01 04; 07 02 13; 12 01 05; 15 01 02; 15 01 06; 16 01 19; 17 02 03; 19 12 04 

и 20 01 39. 

Опасан отпад не настаје након третмана, али се приликом чишћења сепаратора 

масти и уља генерише опасан отпад индексног броја 19 08 10  који се одмах 

уступа овлашћеном оператеру са којим ''Санипласт'' д. о. о. има потписан уговор о 

сарадњи. 

Рад и управљање предметним постројењем дефинисани су у Радном плану, који је 

саставни део пратеће документације за издавање предметне дозволе. 

На локацији оператера се врши пријем и складиштење отпадне ПЕ фолије-

пластике, примарни третман, односно механичка обрада којој предходи 

сортирање и прање. Готов производ се виљушкаром транспортује до складишта 

готовог производа. 

Приликом преузимања отпада са локације власника/произвођача отпада, прави се 

детаљна спецификација спакованог отпада. 

Транспорт неопасног отпада обавља се друмским саобраћајем уз поштовање 

прописа  о друмском саобраћају уз Документ о кретању неопасног отпада у 

складу са Правилником о обрасцу Документа о кретању отпада и упутству за 

његово попуњавање (''Сл.гласник РС'', бр. 17/2017). 

Приликом пријема отпада на локацију предметног постројења за управљање 

отпадом, спроводи се квантитативна и квалитативна контрола отпада од стране 

радника обучених за контролу отпада, са циљем идентификовања и утврђивања 

састава и карактеристика отпада. У случају идентификовања неприхватљивих 

врста отпада о томе се обавештава клијент од кога је отпад преузет коме се исти 

враћа или се упућује оператеру акредитованом за управљање том врстом отпада. 

 



 

 

 

 

Превозно средство:  / 

 

 

Мере заштите животне средине и контрола загађивања: 

 

Оператер ''Санипласт'' д. о. о., се обавезује, да у циљу заштите животне средине 

и контроле загађења предузме мере заштите животне средине (контрола порекла и 

особина отпада који улази на локацију постројења за прераду пластике и 

производњу гранулата; одржавање радне и складишне површине око и у 

постројењу; одржавање постојећих саобраћајница; евиденција података о отпаду; 

безбедност и здравље на раду радника и корисника; контрола одржавања објеката 

и постројења и друге контроле) и врши мониторинг параметара заштите животне 

средине (вода, ваздух, земљиште, бука) у складу са важећим Законима и Уредбама 

из области заштите животне средине, као и: Студијом о процени утицаја 

предметног пројекта на животну средину, Радним планом, Планом заштите од 

удеса, Планом затварања постројења, као и Планом заштите од пожара. 

Оператер ''Санипласт'' д. о.о. се обавезује да: 

-врши редован мониторинг параметара заштите животне средине; 

-спроводи и ажурира Радни план постројења за управљање отпадом и друге 

планове који регулишу ову делатност; 

-да води прецизну евиденцију преузетог отпада; 

-води прецизну евиденцију о прерађеним количинама отпада , тј. насталог 

гранулата; 

-да води прецизну евиденцију посебних токова отпада уколико се појаве; 

-да омогући инспекцијски надзор преко инспектора за заштиту животне средине 

над процедурама и наведеном документацијом. 

 

Спречавање удеса и одговор на удес:  

 Оператер се обавезује да у свему поступа у складу са Планом заштите од удеса 
постројења за управљање неопасним отпадом достављеним уз захтев за 
добијање дозволе, као и да се придржава мера прописаних Студијом о процени 
утицаја предметног пројекта на животну средину и законском регулативом из ове 
области истог. 

У случају удеса оператер се обавезује  да одмах о удесу обавестити 
Министарство заштите животне средине, јединицу локалне самоуправе–
инспекцију за заштиту животне средине, органе надлежне за поступање у 
ванредним ситуацијама и друге надлежне органе о: околностима везаним за удес, 
присутним опасним материјама, расположивим подацима за процену последица 
удеса на људе и животну средину, предузетим хитним средњорочним и 
дугорочним мерама ради отклањања последица удеса, као и  да да препоруку за 
будуће превентивне мере у складу са приложеним Планом заштите од удеса. 

 



 

 

 

Мере у случају коначног престанка рада постројења:  

Оператер ''Санипласт'' д.о.о. поседује План затварања постројења за управљање 
неопасним отпадом и овом дозволом се обавезује да у моменту затварања 
садашње локације предметног комплекса поступи по наведеном Плану и примени 
предвиђене мере из  истог. 

У случају затварања локације постројења и престанка рада истог, оператер се   
обавезује да у свему поступи према Плану затварања постројења за управљање 
неопасним отпадом који је поднет уз захтев за издавање ове дозволе. 

Извештавања:  

ОпОператер ''Санипласт'' д.о.о. је дужан да извештаје о мониторингу загађујућих 

материја у ваздух, воде, земљиште, као и извештаје о мерењима буке и вибрација 

и кретању отпада, шаље надлежном органу-Министарству заштите животне 

средине, Агенцији за заштиту животне средине и јединици локалне самоуправе, 

Канцеларији за заштиту животне средине. 

ОпОператер је дужан да води и чува дневну евиденцију о отпаду и доставља редовни 

годишњи извештај Агенцији за животне средине, која води Национални регистар 

извора загађења животне средине, најкасније до 31. марта текуће године за 

претходну годину и да на период од пет година чува основна документа 

(документ о кретању отпада сходно Правилнику о обрасцу документа о кретању 

отпада и упутству за његово попуњавање (''Службени гласник РС'', број 72/09 и 

14/13), као и надлежном органу јединице локалне самоуправе за вођење локалног 

регистра извора 

 

 Промене: 

а) измена дозволе  

б) одузимање дозволе  

12.  Напомене:  

 

 

  Име и презиме овлашћеног лица 

Невена Обрадовић 

 

  

 

 


